



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и ее знакомого



Следственным отделом по городу Саратову следственного управления СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и ее знакомого, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, в одном из заведений города Саратова, получили от жителя Саратовской области, который является подозреваемым по уголовному делу, действовавшего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, денежные средства в сумме 7,4 млн рублей, а также получили ранее в указанных целях денежные средства в сумме более 98 тыс. рублей на банковский счет. Денежное вознаграждение предназначалось за оказание мужчине содействия в прекращении в отношении него уголовного дела. Реально подозреваемые не могли и не имели возможности повлиять на принятие решения по уголовному делу и не собирались предпринимать никаких мер.

Противоправная деятельность обвиняемых выявлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1795594>